

随手微公益 体彩有温度

大乐透新规则实施后,追加投注奖金由原来的60%提升至80%,奖金成色更高。

3月13日,体彩大乐透第19028期的开奖号码是:前区06、22、28、29、33,后区02、07。当期一等奖空开;二等奖中出59注,单注奖金114.6万元。经检索,江西省景德镇市浙江路银信宾馆对面03006体彩网点中出当期二等奖11注,奖金总计1260万元。

3月15日下午,中奖者王先生携夫人来到江西省体育彩票管理中心兑奖。中奖彩票是一张11倍投注单式票,夫妻二人非常淡定,在闲聊中得知,他们是生意人,资金非常充裕,从2012年开始接触体育彩票,是个十足的老彩友,而且购彩心态良好。“我把购彩当成一种生活的娱乐,基本是期期买,平时也没有固定的选号,有时自己选,大部分是机选,经常变换购彩模式。”王先生说。

紧接着王先生的夫人接过话茬儿,“之前中过一些小奖,身边有朋友曾中过大乐透二等奖,不过我们这次中的二等奖肯定是最大的。如果当时追加投注了,奖金



有望突破2200万元,虽有些遗憾,但没关系,做公益,真的不在乎能中多少。”

据了解,当晚得知中奖消息后,王先生把中奖彩票交给妻子保管,同时商量决定近期到南昌兑奖。领奖后,王先生的夫人说:

“自从看到体彩票面上标注着为公益事业贡献了多少钱后,每次买完体育彩票都有一种自豪感。我们家今后会继续购买体彩,继续为公益做贡献。”王先生随后也向其他购彩者提出建议:“购彩心态一定要摆正,不要抱着能中多

少,而是能为社会付出多少;当然,购彩一定要坚持,要有信念,这就是一个简单的随手公益。”

作为国家公益彩票,体彩公益金始终秉持“来之于民,用之于民”的宗旨,渗透到百姓生活的方方面面。一直以来,体彩公益金被

广泛用于全民健身、扶贫、农村医疗救助、教育助学等社会公益事业,在服务民生、建设体育强国方面发挥着重要作用。

体彩将继续点亮公益之火,做有温度的体育彩票。

(甘呈雄一)



景德镇超值二等奖引发购彩者热议

“你网点真有人中了11注大乐透二等奖?”“二等奖有一千多万,这是真的?”“这位高手要是再幸运点,追加投注,按照新规则,浮动奖追加要多80%的奖金,那奖金就要突破2200万了,还是有点美中不足。”

3月14日一早,景德镇浙江路银信宾馆对面的03006体彩网点挤满了人,大家纷纷热议前一天晚上该网点购彩者中出11注大乐透二等奖,奖金达1260.7万元的事。当期虽然没有一等奖产生,但二等奖每注奖金高达114.6万元,11注的奖金总额为1260.7万元。在网点聚集的众多购彩者中,有猜中中奖者的、有感叹不已的、有设计憧憬的、也有为中奖者感到遗憾的,更多的人则对本次二等奖的奖金成色感到震惊,11注二等奖就有1200多万元的奖金,这在过去想都不敢想。

是谁中了这么大的奖?几乎所有走进网点的人都在问这个问题,销售员冯先生不断解释:“我要为中奖者保密,我能告诉大家的是,这位购彩者前一天11点左



漫画/王青

右,让我随机帮他机选了一注大乐透彩票,并进行了11倍投注。当时,我还提醒他追加投注,但他说,大奖我不指望,不要追加;没想到中了二等奖,这下他少了1000多万,应该有遗憾。”

“这大奖可是经你的手打出来的,快快快,快帮我也机选5注追加。”“这么好的手气,来来来,用你的手帮我机选几注追加……”网点里的人越聚越多,

该网点中大奖的消息早已传遍大街小巷。

体彩大乐透新规则自2月18日实施以来,中出的二等奖如雨后春笋,单注超百万的也屡屡出现,加上追加后多得80%奖金,建议广大购彩者,一定抓住体彩大乐透新规则实施的机会,当然,买大乐透彩票时一定要追加。

(李毅 陈国谊)

下次再来就是要一等奖……

体彩大乐透自第19019期实施新规则以来,奖级更多,大奖更高,获得购彩者好评。2月21日,抚州市区临川大道42号20007网点传出喜讯,购彩者章先生采用单式追加的投注方式,以一张15元的单式票收获当期大乐透奖金3000元。

据章先生介绍,他平时喜欢钻研选号规律,上次中奖是

2017年。谈到本次中奖,他颇有心得,“上次中奖后,我琢磨了一下,胆拖中的胆号需要精准,比较难选,还是单式比较适合我,感觉选号轻松多了。我选号的首要原则是观察上期开奖的临近号码,就以这期来说,我特别留意了上期前区的最后两个号码,再补上近期相对较热的号码,我用这些变化抓住了一

点机会。”

兑奖时,章先生自信地表示:“可能还差了一点点运气,就差前区一个号码,回家继续研究,下次再来就是要一等奖了!”听了章先生的一席话,网点业主小邓也被他的执着和钻研折服,并表示,希望这次中奖能带来更多购彩者带来好运。

(薛凌军)

新规则 好运气

体彩大乐透新规则实施第一期,九江市武宁县老车站旁05005体彩网点便传出喜讯,中出一注三等奖。

据了解,中奖者张先生有着近十年的购彩经历,平时比较喜欢研究体彩大乐透开奖走势图,还参考网上的其他相关数据,以备投注使用。那天,张先生吃过晚饭早早来到05005网点,与几位好友进行了一番

讨论后,又经过自己研究,最终选定了一张两注号码的彩票。

新规则,好运气。张先生就是根据自己多年的研究和长期的购彩,在大乐透新规则实施第一期中,中得三等奖1万元。他说,他平时比较喜欢购买体育彩票,但购买的金额比较小,主要是抱着一颗平常心参与,他希望借好运气,再接再厉,继续支持中国体育彩票。(余源)

“粉丝”乐享新规实惠

体彩大乐透第19019期开奖,南昌市上海路01251体彩网点,中得大乐透新规则实施后第一个五等奖。

这次的中奖彩票是一张4元单式票,以4+1中得五等奖,奖金虽然不多,却是该网点大乐透新规则实施第一期的第一张中奖彩票。中奖者老熊是体彩的忠实“粉丝”,热衷体彩大乐透,时常中奖。老熊说,今年

春节前他也中过一次体彩大乐透4+1,按当时的规则,奖金只有200元,这次又中了4+1,奖金多出了100余元。

老熊最后表示,这次虽然没有中太大的奖,但他不觉得有遗憾,只会让他更爱体彩大乐透,而且大乐透新规则让他更有信心,即使不中大奖,规则调整后的奖金也让他非常满意。(裴磊)



漫画/王青